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der Gemeinde Kirchham
Liebe Kirchhamerinnen und Kirchhamer !

Das Budget einer Gemeinde soll ausgeglichen bilanziert werden, um nicht ganz von der Aufsichtsbehörde abhängig zu sein. In unserer Gemeinderatssitzung am 16.02.2001 wurde der Haushaltsplan für das Jahr 2001 einstimmig beschlossen.

Im ordentlichen Haushalt wird mit S 31,189.000,-- Ausgaben und auch Einnahmen gerechnet. Der außerordentliche Haushalt weist heuer S 35,439.000,- Ausgaben bzw. Einnahmen auf. Die hohen Summen des Budgets beruhen darauf, weil noch heuer mit dem Projekt „Kanalbau“ begonnen wird. Die Gesamtkosten belaufen sich für unsere Gemeinde auf 69 Millionen Schilling, davon sind ca. 14 Millionen an die Marktgemeinde Vorchdorf, für den Anschluss an die Kläranlage und den Ableitungskanal, zu bezahlen.

Die hohen Kosten dieses Projektes drängen uns dazu, noch heuer 80 % von den Hausanschlusskosten einzuheben. Obwohl für den betroffenen Hausbesitzer - je nach Größe des Objektes - ganz schöne Summen an Kanalanschlussgebühren zusammenkommen können, beträgt der Betrag der dadurch hereinkommt, nicht einmal 10 % der Ausgaben für dieses Bauprojekt. Wir freuen uns jedoch trotzdem, heuer noch mit diesem Großprojekt beginnen zu dürfen.

Für die Gemeindehaussanierung bekamen wir ebenfalls eine Finanzierungszusage für 2002-2004, vom Gemeindereferenten LR Josef Ackerl. Auch die Turnhallenerweiterung wurde mir genehmigt und eine finanzielle Unterstützung von LH Dr. Josef Pühringer zugesagt.

Nachdem das Bauhoffahrzeug Marke Fiat-Ducato 16 Jahre alt geworden ist, und wir das Pickerl nicht mehr bekamen, wurde einstimmig beschlossen einen Neuen anzukaufen.

Das Budget 2001 wurde jedenfalls wiederum sehr sparsam erstellt, daher konnten auch Subventionen in Höhe von S 1,161.532,00 an Gruppierungen, Vereine und Körperschaften noch flüssig gemacht werden. Ich bedanke mich daher bei allen Gemeinderäten für die gemeinsame Arbeit für unser Dorf.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister:

Franz Bieregger e.h.



Aus der Gemeinderatssitzung vom 16. Feb. 2001 ...

Voranschlag für das Jahr 2001

Der Voranschlag für das Finanzjahr 2001 konnte ausgeglichen erstellt werden. Im ordentl. Haushalt sind Einnahmen und Ausgaben von je S 31,189.000,-- und im außerordentlichen Haushalt von je S 35,439.000,-- vorgesehen.

Insgesamt sollten demnach mehr als S 66,6 Mio. vereinnahmt und auch wieder ausgegeben werden.

Den größten Anteil davon - nämlich ca. S 35 Mio. betreffen Kanalbauvorhaben.

Vereinbarung mit der 

Fa. Weingärtner

Damit der Kaufvertrag - das ehemalige Altersheimareal betreffend - vom Land OÖ. genehmigt worden ist, musste eine Vereinbarung abgeschlossen werden, wonach der Gemeinde Kirchham ein grundbücherliches „Vorkaufsrecht“ eingeräumt wird.

Darlehen für Abwassergenossenschaft Hagenmühle

Der Gemeinde Kirchham bzw. der Abwassergenossenschaft Hagenmühle wurde für den Kanalbau Hagenmühle ein Landesdarlehen von insgesamt S 460.000,- gewährt. 

Ein Teilbetrag von S 115.000,- der der Gemeinde Kirchham gewährt worden ist, wurde mittels GR-Beschluss an die Abwassergen. Hagenmühle weitergeleitet.

Kostenbeiträge für Laudachverbauung

Vom Landwirtschaftsministerium wurde mitgeteilt, dass für „Kleinmaßnahmen an Uferverbauungen“ vom Bund künftig nur mehr ein Drittel der Kosten getragen wird. 

Dies hat auch beträchtliche finanzielle Auswirkungen auf folgende noch nicht begonnene Vorhaben:

Verbauung Danzlau: 
Die Gemeinde hat sich verpflichtet, hier statt wie früher vereinbart S 80.000,-- nunmehr S 133.320,- als Interessentenbeitrag zu leisten.

Verbauung Hieblbauer:

Der Gemeinderat hat wegen der hohen Kosten die bereits getroffene Zusage einer Beitragsleistung nunmehr zurückgezogen.

Dieses Vorhaben ist somit bis auf weiteres zurückgestellt.

Ankauf eines Klein-LKW’s

Der Ankauf eines Klein-LKW’s bei der Fa. Beiskammer Auto KG. in Kirchham 117 zum Preis von S 299.632,-- anstelle des bereits 16 Jahre alten Fiat-Ducato’s wurde beschlossen.

Gemeindebeitrag für 

Gebäudethermographie

Insgesamt 12 Hauseigentümer haben bei ihren Häusern eine thermographische Messung durchführen lassen.

Der Gemeinderat wird die Untersuchung dieser 12 Objekte mit einen Gemeindebeitrag von je S 500,- unterstützen.

Essen auf Rädern 

und Altenhilfe

Die Mitarbeiter der Aktion „Essen auf Rädern“ und der „Altenhilfe“ erhalten ab 01.03.2001 eine Entschädigung von S 90,- pro Stunde und S 4,90 pro gefahrenem Kilometer (amtl. Kilometergeld).

Die Kostenbeiträge für „Essen auf Rädern“ und für die „Altenhilfe“ bleiben unverändert.

Mietvertrag verlängert

Mit den Ehegatten Idris und Nilgun Eren in Kampesberg 50 wurde ein neuer Mietvertrag abgeschlossen. Der Vertrag läuft nunmehr bis 29.02.2004. Für den Fall eines Hausverkaufes ist ein Kündigungsrecht eingeräumt.

Auftragsvergabe

Den Auftrag zur Errichtung von Rauchabschlüssen in der Volksschule Kirchham erhält die Fa. Kölblinger in Laakirchen.

Auftragssumme: S 115.176,00 incl. Umsatzsteuer.

Prüfungsbericht

Der Bericht des örtlichen Prüfungsausschusses vom 20.12.2000 wurde dem Gemeinderat zur Kenntnis gebracht.

Beschlüsse

Alle Beschlüsse dieser Gemeinderatssitzung erfolgten einstimmig.
Interessantes aus der Gemeinde

Entschädigung für 

Kriegsgefangene

Österr. Staatsbürger, die im Verlauf des Zweiten Weltkrieges in Kriegsgefangenschaft mittelost- oder osteuropäischer Staaten gerieten haben ab sofort Anspruch auf eine Entschädigung.

Zuständig für Bezieher einer Pension oder Rente sind die jeweiligen Sozialversicherungsträger.

Nähere Informationen dazu erhalten Sie im Gemeindeamt (Hr. Plasser) oder bei ihrer Pensionsversicherungsanstalt.

Schimmelberatung

Schimmelbildung in Gebäuden und Wohnungen verringert die Wohnqualität und kann auch gesundheitliche Probleme auslösen. Aus diesem Grund wurde vom Land OÖ. das Projekt „technische Schimmelberatung“ gestartet. 

Nähere Informationen dazu erhalten Sie beim Land OÖ. in 4021 Linz, Stockhofstr. 40 unter Tel. Nr. 0732/7720-4543.

Dämmerungseinbrüche

Die OÖ. Sicherheitsdirektion warnt vor „Dämmerungs-Einbrechern“. In letzter Zeit wurden vermehrt derartige Einbrüche verübt. Objekte in Siedlungen in ruhiger Lage werden vorher ausgekundschaftet. Die Täter nützen dann meistens die Zeit zwischen 17 und 21 Uhr, um gerade in jene Objekte einzubrechen, bei welchen aufgrund der Beleuchtungsumstände mit Sicherheit anzunehmen ist, dass die Eigentümer nicht zuhause sind. Es werden vor allem Bargeld, Schmuck, Schecks, Münzsammlungen gestohlen.

Verdächtige Wahrnehmungen – insbesondere wenn tagsüber nicht zur Siedlung gehörende Personen und Fahrzeuge auftauchen – mögen in diesem Zusammenhang unmittelbar der nächsten Gendarmeriedienststelle gemeldet werden.

Blutspendeaktion 2001

Das Rote Kreuz dankt allen 154 Blutspendern, die sich an der Blutspendeaktion in unserer Gemeinde beteiligt haben sehr herzlich.

Kanalbau
In den kommenden Wochen werden alle Liegenschaftseigentümer, die im Anschlussbereich des Kanalbauvorhabens liegen, einen Bescheid von der Gemeinde erhalten, worin die Anschlusspflicht an den Ortskanal ausgesprochen wird. 

Anschließend wird die Höhe der vorläufigen Kanal-Anschlussgebühr errechnet. Mit Baubeginn der Kanalbauarbeiten werden 80 % der zu erwartenden Kanalanschlussgebühr zur Zahlung vorgeschrieben. Dies wird etwa zur Jahresmitte 2001 erfolgen!

Der Restbetrag von 20 % ist dann zum Zeitpunkt des tatsächlichen Kanalanschlusses zu entrichten.

Altenhilfe

Wer künftig die Dienste der Altenhilfe in Anspruch nehmen will, kann sich so wie bisher am Gemeindeamt Kirchham, beim OÖ. Hilfswerk in Gmunden, Bahnhofstr. 20/3 unter Tel. 07612/76220 bei Hr. Pihan, oder ab 1. März auch direkt bei Frau Dipl. Krankenschwester Martha Steinbach, Kirchham 102a (Tel. 2476) melden.

Gemeinde-Homepage

Kirchham ist seit mehr als einem Jahr unter http://www.kirchham.ooe.gv.at auch im Internet vertreten. In dieser Zeit haben sich bereits mehr als 2250 Personen auf dieser Seite informiert. 

Zahlreiche Firmen, Vereine und Privatpersonen haben sich auf unserer Homepage mit ihrer E-Mail-Adresse bzw. Web-Adresse bereits eingetragen. 

Um ein möglichst umfassendes Adressbuch unserer Gemeinde zu erhalten, ersuchen wir alle Internet-User unserer Gemeinde: Tragen auch Sie sich auf unserer Page wie folgt ein:

In den Rubriken ( Privates, Vereine oder Wirtschaft unter ( Index und ( Neuer Eintrag geben Sie einfach Ihre E-Mail- bzw. Web-Adresse bekannt.

Was finden Sie auf unserer Page?:

Formulare, Gemeindezeitungen (zum downloaden), Amtliche Termine, Veranstaltungen in unserer Gemeinde, E-Mail-Adressen von Kirchhamer Bürgern, die aktuellen Gebühren, wer ist im Gemeindeamt wofür zuständig, Links auf verschiedene Kirchhamer Homepages und vieles andere mehr.

Seit einiger Zeit sind auch die aktuellen Wetterdaten (z.B. auch Schneeberichte) eingebunden.

Am besten: Schauen Sie einfach einmal vorbei. Im Internet haben wir für Sie 24 Stunden täglich geöffnet!

Für Verbesserungs- bzw. Erweiterungsvorschläge sind wir jederzeit dankbar. 

Für Anfragen stehen wir ebenfalls gerne zur Verfügung.
Tipp: Das Symbol der Lupe(aktiviert die sehr praktische Suchfunktion. Nach Eingabe eines Stichwortes erhalten Sie eine Liste, wo und wie oft sich der gesuchte Begriff auf unserer Homepage befindet.

Polio-Schutzimpfung

Die nächste Polio-Schutzimpfung in Kirchham findet am 8. März 2001 statt.

Impfzeiten:

Volksschule Kirchham: 

8,45 Uhr

Volksschule Hagenmühle: 
9,15 Uhr

Hinweis: Bitte ganz pünktlich kommen, weil nur sehr kurze Impfzeiten eingeplant sind.

Rauschbrandimpfungen
Anmeldungen für Rauschbrandimpfungen sind noch bis spätestens 13. März 2001 im Gemeindeamt möglich!

Filmabend

Herr Franz Raffelsberger jun. zeigt am 23.03.2001 um 19,30 Uhr im Gasthaus Pöll alte Filme seines Vaters über die Kirchhamer Vereins- und Dorfgemeinschaft.
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