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der Gemeinde Kirchham
Liebe Kirchhamerinnen und Kirchhamer !

Eine sehr umfangreiche Tagesordnung nämlich 34 Punkte, waren bei der letzten Gemeinderatssitzung am Freitag 15. Sept. 2000 zu behandeln. Über die wichtigsten Entscheidungen und Beschlüsse informieren wir Sie im Blattinneren.

Ich kann Ihnen daher nun mitteilen, dass die Arbeiten für die Herausgabe des 1. Kirchhamer Heimatbuches plangemäß verlaufen.

Die Autokorrektur ist vom Traunerverlag, wo das Buch gedruckt wird, bereits aufgelegt worden. Das heißt, der gesamte Inhalt des Buches ist samt Text und Foto auf Blätter gedruckt worden, damit eventuelle Schreib- oder Gestaltungsfehler korrigiert werden können.

Die beiden Autoren dieses Werkes, Ernst Brunner und Abt. Insp. Helmuth Piringer haben jedenfalls die Geschichte Kirchhams von der Vergangenheit bis zur Gegenwart, in spannender und informativ hochwertiger Form zusammen geschrieben. Ich danke jetzt schon diesen beiden Herren für dieses zeitaufwendige Produkt und möchte darauf hinweisen, dass am

Nationalfeiertag, 26. Okt. 2000

im Gasthaus Pöll um 20 Uhr

die Präsentation dieses Werkes durch einen bekannten Historiker, stattfindet.

Dies ist auch die erste Gelegenheit, dieses Buch käuflich zu erwerben.

Ich bin überzeugt, dass dieses Buch für jeden Kirchhamer ein Stück Heimat darstellen wird, wenn er es besitzt!!

Mit freundlichen Grüßen

Euer Bürgermeister:

Franz Bieregger e.h.

Aus der Gemeinderatssitzung vom 15. Sept. 2000 ....

Neubesetzung von 

Ausschüssen etc.

Anstelle des ausgeschiedenen GV-Mitgliedes Alois Jungwirth wurde Hr. Ing. Erwin Röder in 4656 Kirchham 54 als neues Mitglied in den Gemeinderat berufen.

Herr Günther Baumgartinger wurde neues Mitglied des Gemeindevorstandes. Ebenso wurde er zum Obmann des Umwelt-Ausschusses gewählt. 

Herr Ing. Erwin Röder wurde als Ersatz-Mitglied im Finanzausschuss nominiert.

Herr. Mag. Reinhard Baumgartinger bekleidet nun die Funktion des Fraktionssprechers der Bürgerliste Kirchham.

Wohnungsvergabe

Eine in der Mietwohnanlage Ellend frei gewordene Wohnung wurde auf Antrag des Wohnungsausschusses an Frau Elisabeth Lunzer in 4816 Gschwandt, Birkenweg 1 vergeben.

Nachtragsvoranschlag 2000

Der Nachtragsvoranschlag für das Finanzjahr 2000 wurde mit Einnahmen und Ausgaben von je S 27,296.000,- im ordentlichen Haushalt und S 9,702.000,- im außerordentlichen Haushalt ausgeglichen erstellt.

Der Getränkesteuer-Ausfall konnte durch andere Mehreinnahmen wettgemacht werden. 

Dies ist auch der Grund dafür, dass die verhängte Kreditsperre (Vergabe von Subventionen an Vereine etc.) aufgehoben werden konnte.

Bedarfszuweisungsansuchen für 2001

Für das Jahr 2001 wird für folgende Vorhaben um Bedarfszuweisungsmittel beim Land OÖ. angesucht und werden die neuen Vorhaben wie folgt nach der Dringlichkeit gereiht:

1. Gemeindeamt - Sanierung u. Erweiterung

1. Kanalisation Kirchham + Anschluss an Kläranlage Vorchdorf

3.
Neubau des Güterweges Bäckermühle

4.
Neubau des Güterweges Edlbach

5. Fahrzeug für F.F. Feichtenberg.

Güterweg Hagenmühle und

Volksschule Kirchham - Sanierung 

sind laufende Projekte.

Verkauf ehemaliges Altersheim

Das ehemalige Altersheim und eine Grundfläche von 4.157 m² wurden zum Preis von insgesamt S 2,600.000,- an die Firma Weingärtner Maschinenbau GesmbH. in Kirchham 26 verkauft.

Grundkauf in der Hagenmühle

Das Grundstück Nr. 208/2, KG. Kogl im Ausmaß     von     8.802   m²     wurde    um S 2,300.000,- von Herrn Siegfried Eder, Wahl 1 erworben. Hier sollten Baugrundstücke geschaffen werden.

Kindergartenbeitrag

Der Elternbeitrag für den Kindergartenbesuch wurde von S 770,- auf S 790,- pro Monat angehoben.

Flächenwidmungsplan

Der Gemeinderat hat einen Planentwurf für die Abänderung bzw. Überarbeitung des Flächenwidmungsplanes im gesamten Gemeindegebiet beschlossen. Gleichzeitig wurde das Stellungnahmeverfahren (Dauer acht Wochen) eingeleitet.

Anschließend werden alle Grundstückseigentümer, deren Grundstücke von einer Änderung gegenüber dem alten Flächenwidmungsplan betroffen sind, nachweislich davon verständigt.

Gleichzeitig haben dann alle Bewohner vier Wochen lang die Möglichkeit etwaige Anregungen etc. zum Planentwurf einzubringen.

Erst dann wird der neue Flächenwidmungsplan - unter Berücksichtigung der Einwendungen und Anregungen - vom Gemeinderat endgültig beschlossen.

Neue Hausnummern

Für das gesamte Gemeindegebiet wurden unter Einbindung der Bevölkerung neue Straßenbezeichnungen eingeführt. Weiters wurden auch die Hausnummern neu vergeben. Dies sollte dazu beitragen, dass Häuser bzw. Liegenschaften von nicht ortsansässigen Personen wieder leichter aufgefunden werden können.

Bis Jahresende werden alle Hausbesitzer über ihre neue Straßenbezeichnung bzw. Hausnummer informiert. Gleichzeitig erhalten alle kostenlos ihre neue Hausnummer.

Nähere und ausführliche Informationen dazu erhalten Sie zu einem späteren Zeitpunkt.

Bezirks-Grundverkehrskommission

Für den Zeitraum 01.12.2000 bis 30.11.2006 wurde Bürgermeister Franz Bieregger als Mitglied der Gemeinde Kirchham und Herr Josef Eder als Ersatzmitglied in die Bezirks-Grundverkehrskommission bestellt.

Öffentliches Gut

Im Zuge eines Flurbereinigungs-Übereinkommens wurde mit den Ehegatten Karl u. Theresia Söllner ein flächengleicher Grundstückstausch vorgenommen. Eine weitere Fläche an öffentl. Gut beim Anwesen Söllner wird zu einem Preis von S 150,- pro m² zum Kauf angeboten.

Wasserableitung Golfplatz

Im Zuge eines Übereinkommens wird derzeit von der Agrarbezirksbehörde Gmunden eine Wasserableitung von Oberflächenwässern, die bei heftigen Regenfällen vom „Kastberger-Graben“ austreten, in die Laudach errichtet. Dazu leistet die Gemeinde Kirchham einen Beitrag von 15 % (ca. S 21.000,-). Dieser Beschluss erfolgte mehrheitlich.

Heimatmuseum - Sanierung

Eine großzügige Generalsanierung (Dach, Fassade, Stall, Futterkammer, Fenster, Zubau von WC-Anlagen etc.) des Heimatmuseums wurde grundsätzlich beschlossen.

Mit den Bauarbeiten wurde der Verein Bildungszentrum Salzkammergut beauftragt. Der Dachstuhl wird von der Fa. Drack & Wolf aus Scharnstein errichtet. Die Dachdecker- und Spenglerarbeiten wurden an die Fa. Zandonella in Vorchdorf vergeben. Die Arbeiten sollen noch heuer begonnen und im Jahr 2001 abgeschlossen werden.

Volksschule Kirchham - Auftragsvergaben

Für die während der Schulferien bereits durchgeführten Arbeiten in der VS-Kirchham (Dacherneuerung und Vergrößerung des Lehrmittel- und Konferenzzimmers) wurden nachträglich die Bauaufträge an 9 Firmen mit Gesamtkosten von S 1,303.828,18 vergeben.

Einzäunung Rametsteinerbrunnen

Die Einzäunung der Wasserschutzparzelle für den Rametsteinerbrunnen wurde an den Billigstbieter die Fa. Riedl in Schörfling zum Preis von S 58.026,- vergeben.

Zufahrtsstraße Lindner-Gründe

Die Fa. Lohninger in Vorchdorf wurde zum Angebotspreis von S 171.840,- mit der Errichtung der Zufahrtsstraße zu den Lindner-Gründen in Eisengattern beauftragt.

Jugendreferentin

Vom Gemeinderat wurde Frau Stefanie Maringer, Danzlau 8 zur Gemeinde-Jugend-Referentin bestellt.

Gewerbeförderungen

Den Firmen MELTEC Industrieofenbau GmbH. in Krottendorf 67 und VIERTBAUER Promotion GmbH. in Kaltenmarkt 25 wurde für die kommenden 5 Jahre eine Gewerbeförderung genehmigt. Die Förderung wird durch 5 Jahre als jeweils 20 %iger Nachlass an Kommunalsteuer bis zu einem Höchstbetrag von S 100.000,- gewährt.

Beitrag für Kirchensanierung

Die Gemeinde Kirchham finanziert die Freilegung und Konservierung einer im Zuge der Sanierungsarbeiten in der alten Pfarrkirche zum Vorschein gekommenen ca. 14 m² großen gotischen Wandmalerei. Diese mittelalterliche Bemalung befindet sich auf der ursprünglichen Emporebrüstung und wird nun fachgerecht restauriert. Die Kosten in der Höhe von S 117.600,- werden von der Gemeinde übernommen.

Zuschuss für Sonderhort

Für den Betrieb eines Sonderhortes in der Nikolaus-Lenau-Schule in Gmunden leistet die Gemeinde Kirchham im kommenden Jahr einen Beitrag von S 17.300,-.

Öffentl. Gut - Übernahme

Die bisherige private Zufahrtsstraße zu den Liegenschaften Eder/Heidekum-Holzinger in der Hagenmühle wird auf Antrag der Anrainer in das öffentl. Gut übernommen.

Geschwindigkeitsbeschränkungen

Ab der Grundstücksgrenze der Liegenschaft Krottendorf 52 bis zur Gemeindegrenze Gschwandt wurde auf dem Güterweg Neuhub eine 50 km/h Beschränkung erlassen.

Auf Antrag der Anrainer wurde auf dem Güterweg Hagenmühle im Bereich der Liegenschaften Danzlau 1 bis Danzlau 4 ebenfalls eine 50 km/h Geschwindigkeitsbeschränkung befürwortet.

Feuerbrandbeauftragter

Der Gemeindebedienstete Josef Schimpl wurde zum Feuerbrand-Beauftragten der Gemeinde Kirchham bestellt. 

Nachdem in unserer Gemeinde bereits Feuerbrand festgestellt worden ist wird die Bevölkerung um erhöhte Aufmerksamkeit diesbezüglich ersucht. Verständigen Sie bereits beim geringsten Verdacht das Gemeindeamt unter Tel. 07619/2015-0!

Prüfungsberichte

Der Gemeinderat hat die Prüfungsberichte des örtl. Prüfungsausschusses vom 23.06.2000 und der BH-Gmunden vom 17.08.2000 zur Kenntnis genommen.

Gleichbehandlungs-Koordinatorin

Zur Gleichbehandlungs-Koordinatorin wurde Frau Maria Mitterlehner und zur Stellvertreterin Frau Henriette Stöhr bestellt.

Deren Aufgabe ist es, dass bei Personaleinstellungen und innerbetrieblichen Personalangelegenheiten die Einhaltung des OÖ. Gemeinde-Gleichbehandlungsgesetz überwacht bzw. eingefordert wird.

Winterdienst 2000/2001

Mit der Fa. Anton Starzinger in Kogl 14 wurde - so wie bereits in den Vorjahren - ein Vertrag für die Durchführung des Winterdienstes auf den Güterwegen Edtholz und Krottendorf abgeschlossen.

Kindergartenbus

Mit Herrn Johann Eder in Wahl 12 wurde ebenfalls wieder ein Vertrag für die Durchführung des Transportes der Kindergartenkinder abgeschlossen.

Beschlüsse

Alle Beschlüsse dieser Sitzung - mit einer o.a. Ausnahme - erfolgten einstimmig.

Interessantes aus der Gemeinde

Zivilschutz - Probealarm

Am Samstag, dem 7. Oktober 2000 heulen zwischen 12 und 13 Uhr in ganz Österreich die Sirenen zur Probe.

Nachstehend wird die Bedeutung dieser Signale kurz erläutert:

Warnung:

3 Minuten gleichbleibender Dauerton

Herannahende Gefahr! 

Radio oder Fernseher (ORF) einschalten, Verhaltensmaßnahmen beachten.

Alarm:

1 Minute auf- und abschwellender Heulton

Gefahr! 

Schützende Räumlichkeiten aufsuchen, über Radio oder Fernsehen (ORF) durchgegebene Verhaltensmaßnahmen befolgen.

Entwarnung:

1 Minute gleichbleibender Dauerton

Ende der Gefahr! 

Weitere Hinweise über Radio oder Fernsehen (ORF) beachten.

Achtung: Am 7. Oktober nur Probe-Alarm!!!

Blutspendeaktion 2000

Der Blutspendedienst des Roten Kreuzes bedankt sich bei allen Teilnehmern an der Blutspendeaktion im Juli in Kirchham sehr herzlich.

Insgesamt haben 113 Personen an dieser Aktion teilgenommen.

Konzert „LACUS-FELIX“ 

abgesagt!

Das im Veranstaltungskalender für 7.10.2000 geplante Konzert mit dem Klarinetten-Quartett „Lacus-Felix“ mußte aus Termingründen leider abgesagt werden.

Haussammlung der 

F.F. Feichtenberg

Die Freiw. Feuerwehr Feichtenberg führt ab Anfang Oktober im gesamten Gemeindegebiet wiederum eine Haussammlung durch.
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SICH GESUND ZU WISSEN, IST EIN GUTES GEFÜHL!

Unter dieses Motto stellen das Land OÖ und die Ärzte- und Apothekerkammer ihre gemeinsame Aktion „Vorsorgemonat Oktober in Gesunden Gemeinden“.

Die Aktion „Gesunde Gemeinde“ möchte die Kirchhamer Bevölkerung aufrufen, gerade im Aktionsmonat verstärkt das Angebot der kostenlosen Vorsorgeuntersuchung in Anspruch zu nehmen.

Beachten Sie daher bitte den beiliegenden Folder, der Sie über die Möglichkeiten der Gesundheits-Vorsorge-untersuchungen informiert.

Zudem hält die Aktion „Gesunde Gemeinde“ in unserem Ort folgende Veranstaltung ab:

GESUNDHEITS-VORSORGE-INFORMATIONSABEND

Freitag, 20. Oktober - 19,30 Uhr - Gasthaus Pöll (Saal)

Dazu werden Herr Dr. Burghard Ozlberger sowie 3 Ärzte aus dem LKH-Gmunden (Dr. Hubert Vockner, Dr. Petra Janisch und Dr. Klaus Obermaier) jeweils auf ihrem Spezialgebiet über Möglichkeiten der Gesundheits-Vorsorgeuntersuchungen ausführlich informieren.

Nehmen auch Sie sich ein paar Stunden Zeit für Ihr wichtigstes Gut - nämlich Ihre Gesundheit - und kommen Sie zu diesem Informationsabend!

Tag der Älteren

Der „Tag der Älteren“ wird in unserer Gemeinde am 21.10.2000 von 14 bis 17 Uhr im Gasthaus Pöll (Saal) gefeiert.

Das Rahmenprogramm wird diesmal vom „Trauntal-Duo“ mit Gstanzl’n, Liedern und Mundartgedichten gestaltet.

Alle Mitbürgerinnen und Mitbürger ab dem 70. Lebensjahr werden dazu noch separat eingeladen.

Präsentation Heimatbuch

Wir weisen bereits jetzt darauf hin, dass am Nationalfeiertag, 26. Oktober 2000 um 20 Uhr im Gasthaus Pöll (Saal) das Kirchhamer Heimatbuch der Öffentlichkeit vorgestellt wird.

Dieses Buch - verfasst von Helmuth Piringer und Ernst Brunner - wird auf ca. 336 Seiten und mit etwa 300 Fotos die ältere und neuere Geschichte der Gemeinde Kirchham vorstellen. 

Das Buch wird um S 390,- zum Verkauf angeboten.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Impressum: Herausgeber: Gemeindeamt Kirchham, 4656 Kirchham 3

Für den Inhalt verantwortlich: Bgm. Franz Bieregger, 4656  Kirchham, Kampesberg 16

Druck: Eigene Vervielfältigung
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Untersuchung durch ...

Was passiert bei einer
Vorsorgeuntersuchung?
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Gesundheits-Vorsorgeunter-suchungen








