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der Gemeinde Kirchham
Liebe Kirchhamerinnen und Kirchhamer !

Für das größte Bauprojekt, nämlich den „Kanal“, wurden am Freitag, dem 13.07.01, vom Gemeinderat die Aufträge vergeben.

10 Firmen haben sich die Anbotsunterlagen abgeholt, 4 Firmen waren es, die letztendlich ein Angebot legten! Beim Baulos 1, welches den Neubau des Schmutzkanales im Ortszentrum und den Ableitungskanal nach Vorchdorf umfasst, ergab sich folgende Reihung:

1. Firma Niederndorfer, Attnang Puchheim
ATS
19.694.703,30

2. Firma STRABAG AG, Linz
ATS
20.976.817,30

3. Firma Kieninger Bau GmbH., Bad Goisern
ATS
21.211.121,90

4. Firma Illichmann & Haider, Steyr - St. Ulrich
ATS
24.302.863,70

Das Baulos 2 umfasst die Randgebiete bis Kaltenmarkt

1. Firma STRABAG AG, Linz
ATS
18.466.942,42

2. Firma Kieninger Bau GmbH., Bad Goisern
ATS
19.684.266,60

3. Firma Niederndorfer, Attnang Puchheim
ATS
20.919.553,70

4. Firma Illichmann & Haider, Steyr - St. Ulrich
ATS
22.747.004,50

Baubeginn ist heuer im August und Fertigstellungstermin der 31.12.2002!

Ich bitte alle Grundbesitzer und Verkehrsteilnehmer um Verständnis für die Einschränkungen und Behinderungen durch die Grabungsarbeiten.

Der Flächenwidmungsplan und das Ortsentwicklungskonzept wurde in dieser Sitzung ebenfalls beschlossen. Nach jahrelanger Planung durch das Architektenbüro DI Eder aus Gmunden und dem Planungsausschuss der Gemeinde Kirchham, kann der Aufsichtsbehörde in Linz ein Plan vorgelegt werden, der in unserer Gemeinde 22 ha unbebautes Bauland ausweist! Ca. 7 ha wurden in Grünland rückgewidmet.

Wenn von Seiten der Abteilung Raumplanung der o.ö. LRG keine gröberen Mängel festgestellt werden, wird der Flächenwidmungsplan heuer noch rechtskräftig.

Eine erfreuliche Mitteilung im Zusammenhang mit der Wasserversorgung am Feichtenberg konnte ich dem GR machen. 15 Interessenten wollen dieses ca. 5 Millionen teure Projekt selber in die Hand nehmen und bildeten daher am 09.07.01 eine Wassergenossenschaft. Zweck dieser Genossenschaft ist es, die Region Feichtenberg mit Trinkwasser, welches von der Ortswasserleitung bezogen werden soll, zu versorgen. Es werden hiefür ca. 5 km Leitungsbau, eine Pumpstation und ein Hochbehälter am Feichtenberg notwendig.

Die Genossenschaft wählte aus ihrer Mitte folgende Funktionäre:

Obmann
Franz Raffelsberger
Feichtenberg 9

Stellvertreter
Franz Loidlsberger
Feichtenberg 3

Kassier
Kurt Pfundner
Feichtenberg 26

Schriftführer
Annemarie Beiskammer
Feichtenberg 26

Rechnungsprüfer
Ingrid Westreicher
Feichtenberg 5


Josef Klinglmair
Feichtenberg 10

Ich wünsche der neuen Genossenschaft viel Energie und Ausdauer, bei der Verwirklichung ihrer Ziele!

Der Besitzer der Baufirma Sodian, Herr NR Andreas Sodian präsentierte unter dem Tagesordnungspunkt „Allfälliges“ dem gesamten Gemeinderat das Projekt „Wohnen und Arbeiten“ die Bebauung der Liegenschaften von Kampesberg 48 und 50.

Auf Wunsch der Gemeinde sollen im Erdgeschoss ca. 500 m² Geschäftsräume entstehen, im 1. Stock Büros bzw. eine Art “Technopark” in Verbindung mit Wohnungen. Eine Tiefgarage im Berg für 27 Stellplätze ist ebenfalls vorgesehen. Das Projekt wird demnächst im Schalterraum der örtlichen Raiffeisenbank ausgestellt werden. Interessenten für Geschäfts-, Büro- oder Wohnräume können sich am Gemeindeamt oder direkt bei Herrn Sodian, Vorchdorf, melden.

Ich wünsche allen eine schöne Sommerzeit !!!

Mit freundlichen Grüßen

Euer Bürgermeister:

Franz Bieregger e.h.



Aus der Gemeinderatssitzung vom 13. Juli 2001 ...

Kanalbau -

Auftragsvergaben
Der Auftrag für Planungsleistungen und die örtliche Bauaufsicht wurde an das Büro Kastner & Partner in 8911 Admont vergeben. Die Auftragssumme für Planungsleistungen während der Bauphase beläuft sich auf S 1,366.472,67. Für die örtliche Bauaufsicht wurde eine Auftragssumme von S 1,521.470,25 ermittelt. Weiters werden Nebenkosten und Zusatzleistungen sowie Kosten für die Baustellenkoordination in der Höhe von ca. S 700.000,00 erwartet. (Alle Beträge zuzügl. 20 % Ust.)

Mit den Kanalbauarbeiten für den Bereich Kirchham-Ort wurde die Fa. Niederndorfer in Attnang-Puchheim mit einer Netto-Angebotssumme von S 19,694.703,30 beauftragt. 

Die Fa. STRABAG AG in Linz wurde mit den Arbeiten im Bereich Kirchham - Randgebiete und einer Netto-Angebotssumme von S 18,466.942,42 betraut.

Flächenwidmungsplan

Der Flächenwidmungsplan wurde in der aufgelegten Form und unter teilweiser Berücksichtigung der eingebrachten Einwände beschlossen.

Kindergartenbeitrag

Der Kindergartenbeitrag für das kommende Kindergartenjahr wurde entsprechend dem Anstieg der Verbraucherpreise um ca. 2,77 % von S 790,00 auf S 811,86 (€ 59,00) pro Kind und Monat angehoben.

Beschlüsse

Alle Beschlüsse dieser Sitzung erfolgten einstimmig.
Interessantes aus der Gemeinde

Österr. Krebshilfe OÖ.

Der gemeinnützige Verein Österr. Krebshilfe OÖ., dessen Leistungen auf diese Weise gewürdigt werden sollen, unterstützt Forschungsprojekte und Fortbildungsmaßnahmen um das Wesen und die Ursachen der Krebskrankheit zu entdecken.

Es werden umfassende Informationen über Vorsorgemaßnahmen angeboten. In den Beratungsstellen wird Erkrankten und Angehörigen durch persönliche Gespräche, ärztliche und psychosoziale Beratung sowie Psychotherapie geholfen.

Nähere Informationen sowie Spendenzahlscheine liegen im Gemeindeamt auf.

Blutspendeaktion

Das Rote Kreuz führt in der Gemeinde Kirchham wieder eine Blutspendeaktion durch. Sie können am 16. und 17. August 2001 jeweils in der Zeit von 15,00 bis 20,30 Uhr im Schulungsraum des Gemeindeamtes Blut spenden.

Sicher Wohnen
Wir weisen nochmals auf den vom OÖ. Zivilschutzverband herausgegebenen „Sicherheits-Sammelordner“ hin.

Dieser Ordner kann weiterhin um einen Unkostenbeitrag von S 50,- samt einem Abdicht-Klebeband als „Sicherheits-Schnupperpaket“ im Gemeindeamt erworben werden.

Freie Wohnung

In der Wohnanlage Ellend wird eine Mietwohnung im Ausmaß von 90,96 m² ab 01.08.2001 frei.

Monatl. Miete incl. Betriebskosten und Heizung und Garagenmiete S 7.216,00 incl. Ust.

Baukostenbeitrag (Kaution) sowie sonstige einmalige Kosten für Mietvertrag etc. S 35.484,00.

Interessenten für diese Wohnung müssen bis spätestens Mittwoch 25.07.2001, 12,00 Uhr im Gemeindeamt Kirchham einen Fragebogen für Wohnungswerber abgeben.
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