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Aktion Road Expert

Das Kuratorium für Verkehrssicherheit hat für Probeführerscheinbesitzer oder Besitzer eines L17-Führerscheines zur Hebung der Verkehrssicherheit die Aktion „Road Expert“ ins Leben gerufen. Durch diese Aktion haben alle Probeführerscheinbesitzer die Möglichkeit, um nur S 500,- (statt S 2.220,-) an einem eintägigen Fahrsicherheitstraining teilzunehmen.

Dieses Fahrsicherheitstraining wird in Zusammenarbeit mit den Autofahrerclubs ARBÖ und ÖAMTC und den Fahrschulen österreichweit angeboten.

Informationsmaterial und nähere Informationen erhalten Sie unter Tel.Nr. 02236/47174.

Abfallsammelinsel -

Öffnungszeiten

Wir weisen darauf hin, dass ab sofort (bis zum Ende der Sommerzeit) die Abfallsammelinsel (ASI) auch wieder an einem Mittwoch in der Zeit von 17 bis 19 Uhr geöffnet ist.

Am Freitag können Sie wie gewohnt Ihre Altstoffe jeweils in der Zeit von 13 bis 16 Uhr in der ASI abgeben.

Fällt ein Öffnungstermin auf einen Feiertag, so entfällt dieser Termin ersatzlos.

Achtung: Am Freitag, 21.04.2000 - KARFREITAG - bleibt die ASI geschlossen. (Bitte vormerken)

Radfahren auf öffentl. Straßen

Wir weisen neuerlich darauf hin, dass das Radfahren für Kinder unter 10 Jahren auf öffentlichen Straßen ohne Aufsichtsperson verboten ist.

Zeckenschutzimpfung

Die Impftermine für die Frühsommer-Meningoenzephalitis-Impfung wurden wie folgt bekanntgegeben: 

Donnerstag 16.03.2000 und

Donnerstag 13.04.2000

Volksschule Kirchham 

jeweils um 8,00 Uhr und

Volksschule Hagenmühle 

jeweils um 8,45 Uhr
Um genaue Einhaltung der Impfzeiten wird gebeten. 

Flußufersäuberungsaktion

Der Umweltausschuss der Gemeinde führt am Samstag, 25.03.2000 (vormittag) eine Flußufersäuberungsaktion durch. Zu dieser Aktion ist auch die gesamte Gemeindebevölkerung herzlich eingeladen.

Treffpunkt: 8,00 Uhr am Dorfplatz

Sollten Ihnen Bereiche im Gemeindegebiet bekannt sein, wo ungerechtfertigte Ablagerungen stattfinden, so geben Sie dies bitte bis Donnerstag 23.03.2000 am Gemeindeamt bekannt, damit auch derartige Bereiche gesäubert werden können.
Kindergarteneinschreibung

Die Kindergarteneinschreibung für das kommende Jahr findet von Montag, 03. April bis Mittwoch 05. April 2000 im Kindergarten Kirchham jeweils von 8 bis 11 Uhr statt.

Mitzubringen ist neben dem Kind auch die Geburtsurkunde des Kindes.

Internet für Jugendliche -

Landesförderung

Das Land OÖ. hat im Jahr der Bildung die Aktion Net2000 beschlossen. Jugendliche erhalten im Rahmen dieser Landes-Förderungsaktion eine Starthilfe in der Höhe von S 1.000,- für neue private Internetanschlüsse.

So kommt man zur Net-Förderung:

· Jugendliche(r) unter 19 Jahren

· Student(in) unter 25 Jahre mit Familienbeihilfe

· Bisher noch kein eigener Internetanschluss zuhause

· Wohnhaft in Oberösterreich

· Die Förderung beträgt S 1.000,-/Anschluss (z.B. Provider, Modem, Onlinegebühren)

· Formblatt unter www.ooe.gv.at downloaden, ausfüllen und samt den erforderlichen Unterlagen an das Land OÖ. einsenden.

Homepage der Gemeinde

Seit Mitte Dezember ist die Gemeinde Kirchham auch im Internet vertreten und wird auch bereits von vielen „Surfern“ besucht.

Unsere Adresse lautet:

http://www.Kirchham.ooe.gv.at

Unsere E-Mail-Adresse:

Gemeinde@Kirchham.ooe.gv.at

Immer mehr Firmen, Vereine oder Privatpersonen nützen schon die Möglichkeit sich auf unserer Homepage im Adressverzeichnis mit Tel.Nr., E-Mail-Adresse einzutragen oder auch einen Link auf ihre persönliche Homepage zu setzen. Dies funktioniert ganz einfach:

Sie besuchen unsere Homepage, füllen unter ( Privates bzw. Vereine bzw. Wirtschaft unter ( Index und (Neuer Eintrag das entsprechende Formular aus. 

Somit können Sie sich, Ihren Verein oder Ihre Firma unter der Ortsbezeichnung Kirchham weltweit bekannt machen. Gleichzeitig soll ein E-Mail Verzeichnis unserer Gemeinde entstehen.

Unter - (Litfass-Säule  Veranstaltungen (Eintrag (Neue Veranstaltung - können auch Sie Veranstaltungen, die in unserer Gemeinde stattfinden, eintragen und mit Zusatztexten versehen. Diese Veranstaltungen können dann unter Litfass-Säule von jedermann eingesehen werden.

Für alle Ihre Einträge erhalten Sie eine ID-Nummer mit der Sie die Einträge jederzeit wieder abändern können.

Diese Seiten werden von der Gemeinde nur in der Form gewartet, dass keine anstößigen Inhalte verbreitet werden.

Sollten Firmen oder Vereine über keinen Internet-Anschluss verfügen, jedoch auf unserer Homepage aufscheinen wollen, so setzen Sie sich mit der Gemeinde (Hr. Jungwirth) in Verbindung. 

Von der Gemeinde werden in Eigeninitiative keine derartigen Einträge gemacht (ausgenommen Veranstaltungen). Dieser Wunsch muss von den jeweils Verantwortlichen kommen, dann sind selbstverständlich Einträge möglich.

Auf unserer Homepage erhalten Sie auch Informationen über unsere Mitarbeiter samt Zuständigkeitsbereich, Gemeinderatsmitglieder, Gebühren, Gemeindezeitung Formulare und Verordnungen (zum downloaden), statistische Daten von Kirchham, Hilfestellung in vielen Behördenfragen und vieles mehr. Sie können uns natürlich auch Nachrichten übermitteln. Wir sind auch über Vorschläge für weitere gewünschte Zusatzinformationen dankbar.

Am weiteren Ausbau unserer Homepage wird stets gearbeitet.

Schwimmbad füllen

Die Gemeinde weist neuerlich darauf hin, dass das Befüllen von Schwimmbädern bzw. -teichen mit Wasser aus der Ortswasserleitung terminlich mit der Gemeinde abzustimmen ist. Sonst könnten - bei gleichzeitiger Befüllung zahlreicher Becken - Probleme bei der Trinkwasserversorgung auftreten.

Bitte geben Sie uns die geplante Entnahmemenge und den Entnahmetermin bekannt.

Rauschbrandimpfungen

Anmeldungen zur Rauschbrandimpfung für Rinder, die auf gefährdete Almen aufgetrieben werden, haben bis spätestens Freitag, 10.03.2000 am Gemeindeamt zu erfolgen.

Der Bürgermeister:

Franz Bieregger e.h.
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