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der Gemeinde Kirchham

Liebe Kirchhamerinnen und Kirchhamer !

Einige bedeutende Entscheidungen für unsere Gemeinde konnten bei der letzten Gemeinderatssitzung am 24.03.2000 beschlossen werden.

Die Planungsarbeiten für die Sanierung und Erweiterung des Turnsaales, die Planung der Wasserleitung Feichtenberg, sowie die Beauftragung des „Trauner Verlages“ mit der Herstellung unseres Heimatbuches und die Erstellung eines Jugendentwicklungskonzeptes werden die Entwicklung unseres Dorfes in Zukunft positiv beeinflussen.

Das Projekt „Wasserleitung Feichtenberg“, mit einer Kostenschätzung von 4,8 Mille ist zwar für die Gemeinde ein großer finanzieller Brocken, doch für die Betriebe dieser Region kann in Zukunft Trinkwasser zu einer Überlebensfrage werden.

Landwirte, die ihre Existenz durch Direktvermarktung sichern wollen, sind derzeit schon verpflichtet, einwandfreie Wasserqualität zu haben - auch von den Molkereien wird schon angeregt, dass Bauern die Milch anliefern, gutes Trinkwasser haben sollen.

In der Region Feichtenberg und Hagenmühle ist es jedoch auf Grund des geologischen Unterbaues sehr schwierig, aus den dort befindlichen Hausbrunnen Trinkwasserqualität zu beziehen.

Deshalb sprach sich auch der Gemeinderat dafür aus, das Büro Kastner & Partner aus Admont mit der Planung einer Wasserleitung für diese Region zu beauftragen. Die Verwirklichung soll nach wasserrechtlicher Verhandlung etappenweise erfolgen.

Die Erstellung eines Jugendentwicklungskonzeptes für unsere Gemeinde finde ich besonders wichtig.

In diesem Zusammenhang wird daher auch zur Zeit eine Meinungsumfrage bei allen Jugendlichen (14 bis 20 Jahre) in unserer Gemeinde durchgeführt.

Das Ergebnis wird am 14. April 2000 um 20,00 Uhr im Gasthaus Bauer präsentiert.

Liebe Jugendliche, teilt uns Eure Meinungen und Wünsche in diesem Fragebogen mit, wir nehmen Eure Anregungen sehr sehr ernst.

Im Sinne einer guten Zusammenarbeit wünsche ich allen für das kommende Osterfest alles Schöne und Gute!


Euer Bürgermeister


Franz Bieregger e.h.

Aus der Gemeinderatssitzung vom 24. März 2000 ....

Planungsaufträge

Mit Herrn Arch. Dipl.Ing. Harald Eder aus Gmunden wurde einstimmig der Vertrag für die Planung und Bauaufsicht für die restliche Sanierung der VS-Kirchham und für die Erweiterung der Turnhalle abgeschlossen.

Mit der Planung der künftigen Wasserleitung Feichtenberg wurde ebenfalls einstimmig das Büro Kastner & Partner in Admont beauftragt.

Übernahme von 

Planungskosten

Die Gemeinde wird als Zuschuss die Planungskosten für die geplanten Pflanzenkläranlagen in der Danzlau und im Bereich Kumpfmühle übernehmen. Die Planung wird vom Büro Kastner & Partner in Admont durchgeführt. Einstimmiger Beschluss.

Uferverbauung

Ein bestehender Uferanriss im Bereich der Grundstücke des Hr. Josef Beiskammer (Hieblbauer) in Kampesberg 9 sollte im heurigen Jahr gesichert werden. Zu den Gesamtkosten von S 150.000,- wird die Gemeinde und der Grundstückseigentümer jeweils einen Betrag von S 15.000,- leisten. Die Kostenübernahme durch die Gemeinde erfolgte einstimmig.

Verträge mit dem Land OÖ.

Für die Durchführung von Erhaltungsarbeiten an Güterwegen - die bereits bisher von der Güterwegmeisterei Frankenmarkt gemacht wurden - musste ein schriftliches Übereinkommen getroffen werden.

Nach dem OÖ. Pensionsreformgesetz 1999 muss die Gemeinde für die Gemeindebeamten einen Pensionskassenvertrag abschließen. Damit nicht jede oö. Gemeinde mit den verschiedenen Kassen verhandeln muss, wurde dem Land OÖ. die Vollmacht erteilt, ein Vergabeverfahren einzuleiten.

Beide Beschlüsse wurden einstimmig gefasst.

Öffentl. Gut - Verkauf

Dem Ansuchen der Ehegatten Gottfried und Christine Holzinger in Kampesberg 28 auf Ankauf öffentlicher Wegparzellen in der KG. Kampesberg wurde einstimmig stattgegeben. 

Als  Verkaufspreis  wurde  ein  Betrag  von S 60,- pro m² festgesetzt.

Jugendentwicklungskonzept

Die Erstellung eines Jugendentwicklungskonzeptes für unsere Gemeinde wurde einstimmig beschlossen. Dazu wurden bereits an alle Jugendlichen Fragebögen - mit dem Ersuchen diese ausgefüllt dem Gemeindeamt zu retournieren - verschickt. 

Wohnungsvergabe

Die frei gewordene Wohnung im 1. Stock der VS-Kirchham wurde einstimmig an die Ehegatten Salih und Hamide TASKIN, derzeit in Krottendorf 34 wohnhaft, zum Preis von S 4.950,- pro Monat vergeben.

Kirchhamer Heimatbuch

Die Firma Rudolf Trauner GesmbH. in 4021 Linz wurde mit den Stimmen von ÖVP, SPÖ und FPÖ mit dem Druck des Kirchhamer Heimatbuches   zum    Angebotspreis   von S 351.450,- (für 1000 Stück) beauftragt.

Das Heimatbuch wird am Nationalfeiertag, am 26. Oktober 2000, der Öffentlichkeit präsentiert.

Feuerwehrtarifordnung

Die Anwendung der neuen Feuerwehrtarifordnung 2000, die vom Landes-Feuerwehrkommando für OÖ. erstellt worden ist, wurde einstimmig beschlossen. In dieser Tarifordnung ist die Höhe der Kostenersätze für div. Feuerwehreinsätze geregelt.

Betriebszeiten in Gastgärten

Für die Sommermonate wurde die Sperrstunde in den Kirchhamer Gastgärten einstimmig von bisher 23 Uhr auf nunmehr 24 Uhr verlängert.

Geburtengutschein

Der Säuglingsgutschein, der von der Gemeinde Kirchham anlässlich der Geburt eines Kindes ausgegeben wird, wurde einstimmig  von  bisher  S 300,-  auf  nunmehr S 750,- erhöht.

Straßenasphaltierung

Dem Antrag der Anrainer der „Laudachsiedlung“ auf Asphaltierung der Siedlungsstraße mit vorheriger Kanalverlegung wurde einstimmig zugestimmt. Die Anrainer haben sich verpflichtet einen freiwilligen 50 %igen Verkehrsflächenbeitrag zu den Asphaltierungskosten zu leisten.

Interessantes aus der Gemeinde

Straßensperren

Wir weisen bereits jetzt darauf hin, dass die Kranichsteger Landesstraße im Bereich der Bahnüberführung Eisengattern von Anfang Juni bis Mitte September 2000 für den gesamten Verkehr gesperrt wird. Für Schwerfahrzeuge wird nur eine großräumige Umleitung über Kranichsteg zur Verfügung stehen, weil auf dem Güterweg Krottenmühle eine Gewichtsbeschränkung von 3,5 Tonnen Gesamtgewicht verhängt wird. 
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Es kann zu Verkehrsanhaltungen von bis zu 15 Minuten kommen!
Um Verständnis für diese Verkehrsbehinderungen wird ersucht.

Gebührenerhöhung ab 1.6.2000

Wie aus den Medien zu erfahren war, wird es ab 1.6.2000 zu einer größeren Gebührenerhöhung der Bundesgebühren kommen. Wir weisen darauf hin, dass es durch die zu erwartende Vielzahl an Anträgen bei der Ausstellung von Reisepässen, Personalausweisen und Staatsbürgerschaftsnachweisen vermutlich zu längeren Wartezeiten kommen wird. Beantragen Sie neue Reisepässe etc. daher rechtzeitig!

Lauf in den Frühling

Das Kath. Bildungswerk veranstaltet im Rahmen der Aktion „Gesunde Gemeinde“ einen Lauf in den Frühling mit Mag. Georg Wasserbauer.

Termine:
3. und 17. Mai 2000,
Treffpunkt:
19 Uhr - Pfarrheim Kirchham
Bei diesem Seminar können Sie den Genuss des langsamen Laufens für sich entdecken. 

Wer läuft mit? - Niemand ist zu langsam!

Anmeldungen unter Tel. 2471 oder 2052.

Achtung: Beschränkte Teilnehmerzahl.

Jugendentwicklungskonzept - Präsentation

Am 

Freitag, 14.04.2000 um 20 Uhr

wird im Gasthaus Bauer das Ergebnis der Fragebogenaktion, die derzeit unter den Kirchhamer Jugendlichen durchgeführt wird, präsentiert. 

Zu dieser Präsentation sind neben allen Jugendlichen auch alle übrigen Gemeindebewohner sehr herzlich eingeladen.

Zeckenschutzimpfung

Der nächste Impftermin für die Frühsommer-Meningoenzephalitis-Impfung ist am 

Donnerstag 13.04.2000

Volksschule Kirchham um 8,00 Uhr und

Volksschule Hagenmühle um 8,45 Uhr

Um genaue Einhaltung der Impfzeiten wird gebeten. 

Kindergarteneinschreibung

Die Kindergarteneinschreibung für das kommende Kindergartenjahr findet von 

Montag, 03. April bis

Mittwoch 05. April 2000
im Kindergarten Kirchham jeweils 

von 8 bis 11 Uhr
statt.

Mitzubringen ist neben dem Kind auch die Geburtsurkunde des Kindes.

Fundgegenstände

Wir möchten wieder einmal daran erinnern, dass im Gemeindeamt zahlreiche Fundgegenstände abgegeben worden sind, die von den Verlierern abgeholt werden können.

Gemeindezeitung über E-Mail

Ab sofort wird die Gemeindezeitung auch über E-Mail verschickt. Sie kommen daher rascher zu den Gemeinde-Informationen! Die Zusendung erfolgt an alle Firmen, Vereine, Privatpersonen etc., die sich bereits im Adressverzeichnis auf unserer Home-Page im Internet eingetragen haben. 

Sollten auch Sie über einen Internet-Anschluss verfügen, aber noch keinen Eintrag vorgenommen haben, so können Sie dies unter www.kirchham.ooe.gv.at in den Rubriken ( Privates, Vereine oder Wirtschaft unter ( Index und ( Neuer Eintrag jederzeit nachholen.

Soziale Dienste

Die Gemeinde Kirchham bietet seit einigen Jahren soziale Dienste für ältere, kranke oder pflegebedürftige Mitmenschen an. 

Ziel ist, den betreuten Personen möglichst lange ihre Selbständigkeit zu erhalten und den Familien bei der Betreuung Unterstützung zu bieten.

Die Kosten hiefür sind nach dem Einkommen gestaffelt und belaufen sich auf S 50,- bis S 80,- pro Einsatzstunde.

Die Aktion Essen auf Rädern gibt es in Kirchham seit dem Vorjahr. Das im Bezirks-altersheim Vorchdorf frisch zubereitete Essen wird von Montag bis Freitag zum Preis von S 75,- pro Mahlzeit direkt zugestellt.

Nähere Informationen dazu:

Gemeindeamt Kirchham (Fr. Mitterlehner)

Dr. Burghard Ozlberger und bei

Frau Maria Donleitner jun.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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