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der Gemeinde Kirchham

Aus der Gemeinderatssitzung vom 19. Mai 2000 ....

Rechnungsabschluss 1999

Im Jahr 1999 wurden im ordentl. Haushalt Einnahmen in der Höhe von S 26,660.133,16 und Ausgaben von S 25,900.031,70, somit ein Überschuss im Betrag von S 760.101,46 erzielt.

Im außerordentl. Haushalt konnten Einnahmen von S 8,533.379,88 und Ausgaben im Werte von S 8,515.002,78 erreicht werden. Dies bedeutet einen Überschuss von S 18.377,10.

Die gemeindeeigenen Steuereinnahmen sind im Jahr 1999 um mehr  als  10 %  auf  insgesamt  S 5,452.041,45 zurückgegangen.

Örtliches Entwicklungskonzept

Das örtliche Entwicklungskonzept der Gemeinde Kirchham - gültig für die nächsten 10 Jahre und erstellt vom Büro Arch. Dipl.Ing. Harald Eder aus Gmunden in Zusammenarbeit mit der Kirchhamer Bevölkerung - wurde einstimmig beschlossen. 

Dieses Konzept ist die Grundlage für die Neuerstellung des Flächenwidmungsplanes. Es enthält Zielvorstellungen wohin sich Kirchham in Zukunft „entwickeln“ soll. Weiters sind darin auch die dazu erforderlichen Maßnahmen - falls bereits bekannt - festgehalten.

Flächenwidmungsplan-

änderung

Auf Antrag der Firma Eder KEG wurde das Verfahren für die Umwidmung des Grundstückes 208/4, KG. Kogl von Dorfgebiet in Wohngebiet einstimmig eingeleitet.

Auftragsvergaben

Für die restliche Regenerierung des Güterweges Feichtenberg im heurigen Jahr wurden die entsprechenden Aufträge vergeben.

Schotterlieferungen an Fa. Zehetner

Zementstabilisierung an Fa. Bernegger

Asphaltierungsarbeiten an Fa. STUAG

Die Schotterlieferungen für den Güterweg Hagenmühle - Hofzufahrt Schachermair - wurden an den Billigstbieter die Firma Zehetner in Pettenbach vergeben.

Geschwindigkeits-

beschränkung

Auf Anrainerantrag wurde für die Söllnbauer-Gemeindestraße eine Geschwindigkeitsbeschränkung von 40 km/h erlassen.

Diese Verordnung muss jetzt noch vom Land OÖ. genehmigt werden.

Kleinkläranlagen

Nach Ablauf der Förderungsaktion für die Errichtung von Kleinkläranlagen wurde festgelegt, dass derartige Anlagen auch weiterhin gefördert werden. Allerdings werden künftige Ansuchen - nach Beratung im entsprechenden Ausschuss - im Gemeinderat direkt behandelt.

Windelgutschein-Aktion

Auf Antrag des Umweltausschusses wird diese Aktion auch in der Gemeinde Kirchham - entsprechend einer Landesvorgabe - bis zum 28.02.2001 verlängert.

Beschlüsse

Alle Beschlüsse dieser Gemeinderatssitzung erfolgten einstimmig.

Interessantes aus der Gemeinde

Spende für VS-Hagenmühle

Der Golfclub Traunsee hat den Reinerlös des „Bmst. Walter Hitzenberger Gedächtnisturnieres“ vom 20.05.2000 für die Volksschule Hagenmühle gespendet. Aus dem Erlös wird 1 Tischgarnitur mit 4 Bänken für den Spielplatz angekauft.

Flohmarkt -

Terminankündigung

Die Gemeinde verkauft verschiedene Gegenstände (Tische, Sessel, Geschirr etc.) aus dem Bestand des ehem. Gasthauses Spanner.

Dazu wird am Samstag, 17.06.2000 im Gasthaus Spannerwirt ein Flohmarkt abgehalten.

Nähere Informationen folgen.

Bannholzlauf

Am Samstag, 3. Juni 2000 findet der 3. Kirchhamer Bannholzlauf statt.

Anmeldungen: 
15 Uhr am Sportplatz

Start:
16 Uhr bei Leitinger-Kapelle

Kl. Einteilung:
Volksschüler, Hauptschüler


(jeweils Mädchen u. Buben)


Frauen und Herren

Streckenlänge:
ca. 5 km

Startgeld:
S 40,- f. Erwachsene


S 20,- f. Schüler

Weitere Informationen zu dieser Veranstaltung erhalten Sie bei Sektionsobmann Alois Thanner (Tel. 2548).

Bei Schlechtwetter entfällt die Veranstaltung.

Donau-Radweg

Im Gemeindeamt sind Pläne und Beschreibungen des Donau-Radweges gegen einen Kostenersatz von S 20,- erhältlich.

Kranichsteger-Landesstraße - Sperre

Wir weisen nochmals darauf hin, dass die Kranichsteger Landesstraße im Bereich der Bahnüberführung Eisengattern voraussichtlich vom 05.06.2000 bis zum 31.10.2000 für den gesamten Verkehr gesperrt wird. Für Schwerfahrzeuge wird nur eine großräumige Umleitung über Kranichsteg zur Verfügung stehen, weil auf dem Güterweg Krottendorf eine Gewichtsbeschränkung von 3,5 Tonnen Gesamtgewicht verhängt wird. 

Arbeitslos, aber nicht mutlos

Das o.ö. Hilfswerk hat die Broschüre „Arbeitslos, aber nicht mutlos“ erstellt. Diese Broschüre mit zahlreichen Statistiken, textlichen Erklärungen und Lösungsadressen können Sie beim o.ö. Hilfswerk in Gmunden, Am Graben 2 bzw. unter Tel. 07612/76220 bestellen.

Auflassung öffentl. Gut

Es wird darauf hingewiesen, dass in der Zeit vom 13.06.2000 bis 11.07.2000 der Plan über die beabsichtigte Auflassung der öffentl. Wegparzellen 1336, 1337 und Teilen von 1363 (alle KG. Kampesberg) im Gemeindeamt während der Amtsstunden zur öffentl. Einsicht aufliegt.

Wer berechtigte Interessen glaubhaft machen kann, kann während dieser Zeit schriftliche Anregungen und Einwendungen beim Gemeindeamt Kirchham einbringen.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister:

Franz Bieregger e.h.
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