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der Gemeinde Kirchham

Liebe Kirchhamerinnen und Kirchhamer!

Am Samstag, 25. September 1999 um 13,30 Uhr findet die Einweihung des Bauhofes und der Abfallsammelinsel statt.

1996 wurde mit dem Bau dieses Projektes begonnen. Etappenweise haben wir an die bereits stehende „Lohninger-Halle“, links und rechts angebaut. Zuletzt wurde noch der „alte Bauhof“, eine Holzhütte im Ausmaß von ca. 7 x 11 m abgetragen und eine neue, moderne Abfallsammelinsel errichtet.

Ursprünglich war geplant, die „alte Unimoggarage“ als Abfallsammelinsel zu verwenden, dies war jedoch wegen zu geringer Höhe nicht möglich.

Obwohl die neue, große ASI errichtet wurde, die ca. 1,7 Mille kostete, kamen wir nur um ca. S 400.000,- über die 1996 geschätzten Baukosten in der Höhe von ca. S 4,840.000,-. Das heißt, unterm Strich, haben wir die Projektkosten um mehr als 1 Mille unterschritten.

Ich danke daher allen, die dazu beigetragen haben dieses Bauwerk so kostengünstig zu errichten, im besonderen unserem damaligen Planer Architekt DI Kaspar, seinem damaligen Mitarbeiter Baumeister Christian Bammer, den ÖVP-Gemeinderäten und einigen Gemeindebürgern die beim Rohbau kostenlos mithalfen. Die beiden Gemeindearbeiter Josef Schimpl und Johann Huemer haben für „Ihren Bauhof“ jedoch das meiste geleistet. - Herzlichen Dank.

Ich lade Sie daher ein, komm am Samstag, 25. September 1999 zur Eröffnungsfeier und besichtige die gesamten Bauwerke. Für die musikalische Umrahmung sorgt die Musikkapelle Kirchham und für das leibliche Wohl die Mitglieder des Gemeinderates.

Bis auf ein Wiedersehen bei dieser Feier

grüßt euch euer Bürgermeister

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Kindergartentarife 1999/2000

Der Elternbeitrag für das Kindergartenjahr 1999/2000 wurde einstimmig von S 750,- auf S 770,- pro Kind und Monat erhöht.

Für Eltern, deren Einkommen unter dem Ausgleichszulagenrichtsatz liegt, verringert sich der Elternbeitrag um 50 %. Dazu ist die Vorlage von Einkommensnachweisen und ein entsprechendes Ansuchen nötig. Nähere Informationen dazu erhalten Sie im Gemeindeamt.

Blumenschmuckaktion 1999

Dem Siedlerverein und der Ortsbauernschaft Kirchham wurde für die Durchführung der Blumenschmuckaktion im heurigen Jahr einstimmig ein Gemeindebeitrag von S 5.000,- gewährt.

Nachtragsvoranschlag 1999

Der Nachtragsvoranschlag 1999 wurde im ord. Haushalt mit Einnahmen und Ausgaben von S 26,642.000,- und im außerordentl.    Haushalt    mit    Einnahmen   von S 8,639.000,-  und Ausgaben in Höhe von S 9,304.000,- - somit mit einem Abgang im Betrage von S 665.000,- einstimmig beschlossen.

Bebauungsplan Gemeindeamt

Für die Sanierung des Gemeindeamtes wurde ein Bebauungsplan erstellt, damit die Abstände zu den Nachbargrundgrenzen unterschritten werden können. Nachdem von den Anrainern keine negativen Stellungnahmen eingegangen sind, wurde der Bebauungsplan einstimmig beschlossen.

Bedarfszuweisungsansuchen für das Jahr 2000

Für folgende a.o. Vorhaben wurde für das Jahr 2000 bzw. 2001 einstimmig um die Gewährung einer Bedarfszuweisung angesucht:


      Vorhaben
beantragte BZ:


VS-Kirchham-Sanierung
650.000,-


Güterweg Hagenmühle
300.000,-


Güterweg Feichtenberg
700.000,-


Sanierung Gemeindeamt
6.500.000,-


Kanal+Kläranlage
4.000.000,-


Güterweg Bäckermühle
400.000,-


Fahrzeug f. F.F.Feichtenbg.
570.000,-

Für die neuen Vorhaben wurden folgende Prioritäten gesetzt:

1. Sanierung Gemeindeamt

2. Kanal und Kläranlage

3. Güterweg Bäckermühle

4. Fahrzeug für F.F.Feicht. (2001)

Dieser Beschluß erfolgte mehrheitlich.

Auftragsvergaben

a) Güterweg Feichtenberg - Regenerierung

Zemtent-Stabilisierung an Fa. Bernegger

mit S 718.464,00

b) Bauhof bzw. Abfallsammelinsel

2 Stiegen an Fa. Heson, Vorchdorf

mit S 27.600,00

Beschriftung an Fa. Pilero, Wartberg

mit S 13.920,00

Zaun + Einfahrtstor an Fa. Riedl, Schörfling
mit S 165.408,00

Kassenfehlgeldentschädigung

Die neuen Richtlinien des Landes OÖ. für die Kassen-Fehlgeld-Entschädigung werden künftig auch in der Gemeinde Kirchham angewendet.

Uferverbauung Dürre Laudach

Zu geplanten Verbauungsmaßnahmen an der Dürren Laudach im Bereich Danzlau wird die Gemeinde im kommenden Jahr ebenso wie die betroffenen Grundstücksanrainer einen entsprechenden Gemeindebeitrag leisten.

Einstimmiger Beschluss.

Grundstücksverkauf

Von  der  Parz. 749/4, KG. Kirchham wird eine  Fläche  von  187 m²  zum  Preis  von S 700,00 pro m² an die Ehegatten Günther und Christa Ursprunger in Kirchham 60 einstimmig verkauft.

Parkplatz für F.F. Kirchham

Die Ehegatten Josef und Anna Radner in Kirchham 1 überlassen der Gemeinde Kirchham für die Mitglieder der Freiw. Feuerwehr Kirchham eine Fläche von ca. 140 m² kostenlos als Parkplatz. Der dafür notwendige Bestandsvertrag wurde einstimmig beschlossen.

Kadavertonnen

Mit den Ehegatten Franz und Gertraud Medl in Kirchham 13 wurde ebenfalls einstimmig ein Bestandsvertrag abgeschlossen. Die Ehegatten Medl stellen den Raum für die Kadavertonnen für die kommenden Jahre der Öffentlichkeit zur Verfügung. Sie kommen ebenso für die Kühlung und Reinigung auf. Die Gemeinde bezahlt für diese Leistungen eine jährliche Entschädigung in der Höhe von S 10.000,00.

Kläranlage Hagenmühle

Der Abwassergenossenschaft Hagenmühle wurde auf entsprechendes Ansuchen zur Verwirklichung des Kläranlagenprojektes in der Hagenmühle mit voraussichtlichen Gesamtkosten von ca. 7,000.000,00 ein Gemeindebeitrag von insgesamt S 1,000.000,- gewährt. Dieser Betrag soll wie folgt ausbezahlt werden:

S 100.000,- im Jahr 1999 (bereits bezahlt), und je S 300.000,- in den Jahren 2000 bis 2002.

Einstimmiger Beschluss.

50 km/h Beschränkung 

für Güterweg Wahl

Für ein Teilstück des Güterweges Wahl (auf einer Länge von ca. 340 Meter, angefangen bei der Abzweigung des GW-Hagenmühle bis nach der Liegenschaft Gratzl) wurde einstimmig eine 50 km/h Geschwindigkeitsbeschränkung erlassen.

Vermietung der Schulwohnung

Die Wohnung im 1. Stock der VS-Kirchham im Ausmaß von 88 m² wurde zu einem Preis von S 4.200,- an Herrn Richard Krinninger in St. Konrad vermietet.

Mehrheitlicher Beschluss.

Splittlager Hagenmühle

Einstimmig wurde beschlossen, im Bereich der VS-Hagenmühle ein Splittlager im Ausmaß von 5 x 5 m, sowie eine Gerätehütte für die Volksschule zu errichten. Insgesamt stehen dafür 1999 S 100.000,- zur Verfügung.

Winterdienst 1999/2000

Mit Herrn Anton Starzinger in Kogl 14 wurde der Vertrag für den Winterdienst für den kommenden Winter - zu den gleichen Bedingungen wie im Vorjahr - einstimmig abgeschlossen.

Kindergartentransporte

Mit Herrn Johann Eder in Wahl 12 wurde der Vertrag für den Transport der Kindergartenkinder für das KG-Jahr 1999/2000 einstimmig abgeschlossen.

Lustbarkeitsabgabe 

als Gemeindeförderung

Ab 1.1.2000 brauchen Kirchhamer Vereine, Parteien und Körperschaften für Veranstaltungen in Kirchham keine Lustbarkeitsabgabe mehr zu entrichten. Allerdings müssen weiterhin die Abgabenerklärungen im Gemeindeamt gemacht werden. Die errechnete Abgabe wird jedoch als Gemeindeförderung gewährt. 

Einstimmiger Beschluss.

Förderungen für 

Ortsbauernschaft

Der Ortsbauernschaft wurde ein Gemeindebeitrag von S 10.000,- zur Anschaffung eines Gerätes zur Süßmosterzeugung gewährt. Dieses Gerät wird der gesamten Gemeindebevölkerung gegen eine geringe Leihgebühr zur Verfügung stehen.

Ebenso wurde auf die Einhebung der Getränkesteuer in Höhe von S 602,-, die anläßlich des Petersfeuers zu entrichten gewesen wäre - verzichtet.

Beide Beschlüsse erfolgten einstimmig.

Verkauf der Energie AG.-Anteile - Resolution

Die Vorgangsweise des Landes beim Verkauf von Anteilen der Energie-AG. wurde mit den Stimmen der ÖVP mittels Resolution angeprangert.

Prüfungsberichte

Die Prüfungsberichte des örtlichen Prüfungsausschusses vom 29.03.1999 und vom 18.06.1999 wurden vom Gemeinderat einstimmig zur Kenntnis genommen.

Interessantes aus der Gemeinde

Süßmosterzeugung

Wie bereits berichtet, hat die Ortsbauernschaft Kirchham ein Gerät zur Süßmosterzeugung angeschafft. Dieses Gerät kann von allen Kirchhamer Gemeindebürgern gegen eine Leihgebühr von S 1,- pro erzeugtem Liter Süßmost ausgeliehen werden. Wer an diesem Gerät Interesse hat, möge sich direkt mit Herrn Gottfried Spitzbart (Schandlerbauer) in Kirchham 64, Tel. Nr. 2069, in Verbindung setzen.

Kadavertonnen - 

zusätzlicher Standort

Ab 1. Oktober 1999 können Schlachtabfälle und andere Tierkadaver (ausgenommen Hunde und Katzen!) auch bei Herrn Franz Loidlsberger (Haufenmair) in Feichtenberg 3 abgegeben werden. 

Hunde- und Katzenkadaver sowie Schlacht-abfälle etc. können jederzeit bei der Fleischhauerei Medl (Zufahrt am Schober Berg) abgegeben werden.

Weiters wird darauf aufmerksam gemacht, dass Tierkadaver oder größere Mengen an Schlachtabfällen von der OÖ. TKV auch zu Hause abgeholt werden. Dazu ist nur ein Anruf bei der Gemeinde nötig.

Altkleidersäcke 

nicht mehr nötig

Vom OÖ. LAVU werden ab sofort keine Altkleidersäcke mehr ausgegeben. 

Wie Sie sicher bereits wissen, können Sie ihre Altkleider jederzeit zu den Öffnungszeiten unserer Abfallsammelinsel (jeweils Freitag von 13 bis 16 Uhr) dort abgeben. Sie können die Altkleider in Schachteln verpackt bringen. Altkleidersäcke sind nicht mehr nötig und daher auch im Gemeindeamt nicht mehr erhältlich.

Essen auf Rädern

Die Aktion „Essen auf Rädern“ läuft in unserer Gemeinde seit Mai 1999.

Von Montag bis Freitag wird im Rahmen dieser Aktion an Interessenten eine warme Mahlzeit zum Preis von S 75,- ins Haus zugestellt.

Sollte jemand Interesse an dieser Aktion haben, so gibt es im Gemeindeamt dazu nähere Informationen.

Neue Fleischbeschauer

Ab 1. September wurden für das Gemeindegebiet von Kirchham zwei neue Fleischbeschauer bestellt. Es sind dies


Fr. Dr. Auguste Heftberger, Vorchdorf und


Hr. Mag.Gerold Födinger, Laakirchen.

Die Dienste wurden so eingeteilt, dass Frau Dr. Heftberger jeweils in den ungeraden Monaten (Jänner, März, Mai, Juli, September und November) und Hr. Mag. Födinger in den übrigen Monaten als Fleischbeschauer zuständig ist. Als Stellvertreter fungiert weiterhin Hr. Dr. Karl Blank-Landeshammer in Vorchdorf.

Nationalratswahl

am 3. Oktober 1999

Die Stimmabgabe für die Nationalratswahl am 3. Oktober 1999 wird in Kirchham wie bereits üblich in den vier Wahllokalen möglich sein. Wo und zu welchen Zeiten gewählt werden kann, darüber werden alle Wahlberechtigten persönlich mittels einer Wahlbenachrichtigung spätestens drei Tage vor der Wahl noch genauer informiert.

Wahlkarten:

Wahlberechtigte die wegen Bettlägerigkeit oder aus sonstigen Gründen von Ihrem Wahlrecht in Ihrem Wahllokal nicht Gebrauch machen können, haben die Möglichkeit bis spätestens Donnerstag, 30.09.1999 die Ausstellung einer Wahlkarte zu beantragen. Mit dieser Wahlkarte kann auch in anderen Gemeinden gewählt werden.

Sollte jemand wegen Bettlägerigkeit den Besuch der „besonderen Wahlbehörde“ wünschen, muss dies ebenfalls bis 30.09.1999 am Gemeindeamt beantragt werden.

Das Wahllokal im Gemeindeamt Kirchham wird behindertengerecht eingerichtet. Behinderte aus einem anderen Wahlsprengel, die im Schulungsraum wählen möchten, benötigen ebenfalls eine Wahlkarte.

Alle Kirchhamer und Kirchhamerinnen werden ersucht, von ihrem demokratischen Recht der Wahl (= Mitbestimmung und Mitentscheidung) Gebrauch zu machen, und innerhalb der Wahlzeit zu wählen.

Der Waldhelfer informiert

Achtung Waldbesitzer !

Der Laubholzverkauf ist ab sofort möglich. Die Laubholzschlägerung soll so eingeteilt werden, dass sie bis Mitte Dezember erledigt ist. Im neuen Jahr gibt es Probleme bei der Abnahme, vor allem bei Buche. Weiters sollte die Schlägerung so eingeteilt werden, dass nicht jedes Jahr eine Kleinstmenge anfällt, sondern alle paar Jahre eine Menge, wo sich eine LKW-Abholung auszahlt.

Bei Fichten-Schwachblochen besteht derzeit eine sehr gute Nachfrage ab 10 cm Zopf!

Bevor mit einer Schlägerung begonnen wird, wenden Sie sich bezüglich Ausformung und Preis an den Waldhelfer Wolfgang Pühringer, Feichtenberg 13 (Tel.Nr. 07619/2297).

Harmonica-Quartett

Terminverschiebung

Das für 9.10.1999 geplante Konzert wird auf 16. Oktober 1999, 20,00 Uhr im Gasthaus Pöll verschoben.

Weniger Gewicht - Mehr Leben

Die Initiative „Gesunder Tisch Kirchham“ veranstaltet am Mittwoch 29.09.1999 um 19,30 Uhr im Gasthaus Bauer einen Vortrag zum Thema „Weniger Gewicht - Mehr Leben“. Dieser Vortrag wird von der Ernährungswissenschaftlerin Mag. Petra Vogt gehalten.

Obstausstellung

Siedlerverein, Ortsbauernschaft und Umweltausschuss veranstalten gemeinsam eine Obstausstellung mit vorheriger Sortenbestimmung.

Obstanlieferung am Mittwoch, 

13. Oktober 1999 von 7 bis 18 Uhr im Schulungsraum der Gemeinde. (Pro Sorte sollten 10 Stück angeliefert werden! Anlieferung getrennt nach Sorten in kleinen Schachteln bzw. Säckchen.)

Die Sortenbestimmung wird am Donnerstag von bekannten Fachleuten durchgeführt.

Es werden sowohl Mostobst- als auch Edelobstsorten ausgestellt und bestimmt.

Achtung:

Frühere Obstsorten bitte bis zur Ausstellung kühl und dunkel lagern, damit ein Gesamtbild der in Kirchham heimischen Sorten erreicht werden kann.
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Die Obstausstellung findet am

Samstag, 16.Oktober 1999 von 14 - 17 Uhr und am

Sonntag, 17. Oktober 1999 von 8 - 17 Uhr, 

jeweils in der Turnhalle Kirchham, statt.

Für Kinder steht eine Malecke zur Verfügung. Die Ortsbauernschaft wird an Ort und Stelle Süßmost pressen und anbieten.

Die Mitglieder des Siedlervereines werden Ihnen gerne Kaffee und Kuchen servieren, sodass auch die Gemütlichkeit nicht zu kurz kommen wird.

Die ganze Bevölkerung wird bereits jetzt ersucht, bei dieser Aktion aktiv mitzumachen.
















