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     Amtliche Mitteilung

   Bar freigemacht beim Postamt 4656 Kirchham
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der Gemeinde Kirchham

Liebe Kirchhamerinnen und Kirchhamer!

Nur mehr ein paar Tage sind es noch und wir schreiben das Jahr 2000! Anlässlich dieses Jahreswechsels wird besonders viel über die Zukunft aber auch über die Vergangenheit geredet werden.

Wir vom Gemeinderat können mit Stolz auf viele Projekte zurückblicken, die in diesem Jahrhundert noch verwirklicht werden konnten. Wenn wir ein wenig zurückschauen, erinnern wir uns an die Errichtung des Feuerwehrhauses der FF-Feichtenberg, Sanierung VS-Hagenmühle, Sanierung VS-Kirchham, Heimathaus „Stegbinder“, Bau des Bauhofes und der Abfallsammelinsel. Die Güterwege Wahl und Feichtenberg generalsaniert, -zig Kilometer Güterwege neu errichtet und die Ortswasserleitung in die Region Hagenmühle verlegt.

Durch verschiedenste Aktivitäten des Gemeinderates, der Vereine und Körperschaften konnte auch der fortlaufende Prozess der Dorferneuerung in Schwung gehalten werden. Ich danke daher allen Mitbürgerinnen und Mitbürgern für Ihren Beitrag!

Auch im neuen Jahrtausend wird uns die Arbeit nicht ausgehen. Projekte, die ich in Zukunft nicht aus dem Auge verliere sind: „Sanierung des Gemeindeamtes, Ortsplatzgestaltung, Herausgabe eines Heimatbuches, Erweiterung der Turnhalle, Schaffung einer Sport- und Freizeitfläche und auch eine Lösung unserer Abwasserprobleme zeichnet sich schon ab“!

Die „Abwassergenossenschaft Hagenmühle“ wird nämlich Anfang nächsten Jahres mit dem Bau des Kanales beginnen und in Kirchham ist der Bescheid für die Errichtung von ca. 18 Kilometer Kanalsträngen incl. Ableitungskanal Vorchdorf rechtskräftig.

Es ist noch einiges zu tun, vieles wurde schon erreicht, darum glaube ich, dass auch Sie unserem Logo: „Kirchham und das Leben ist schön“ beipflichten können.

In diesem Sinne wünsche ich ein paar geruhsame Weihnachtsfeiertage, besonders Glück und Gesundheit für das Jahr 2000 !!!

Mit freundlichen Grüssen 

Euer Bürgermeister
Franz Bieregger
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Verordnungen der Gemeinde

Die Gebührensätze für die Kanal- und Wasserbenützungsgebühren, sowie für die Wasserleitungsanschlussgebühr mussten entsprechend einer Landesvorgabe an die Mindestgebühren des Landes angeglichen werden. Die neuen Gebühren ab 1.1.2000 lauten:

Kanalbenützungsgebühr
S 29,00/m³

Wassergebühr
S 13,00/m³

Wasser-Anschl.Gebühr 


bis 150 m² 
S 20.000,-


über 150 m²
S 127,-/m²

Zu den o.a. Gebühren kommt noch die gesetzl. Umsatzsteuer von 10 %.

Lt. Vorschlag des OÖ. Gemeindebundes wurde mit 1.1.2000 auch eine Ankündigungsabgabe für öffentl. Werbeankündigungen (Plakatwände, Werbung in Rundfunk und Fernsehen etc.) beschlossen.

Nach dem Abfallwirtschaftsgesetz 1997 musste eine neue Abfallordnung beschlossen werden. Dies hat keine Auswirkung auf die Abfallgebühren, die gegenüber dem Jahr 1999 unverändert bleiben. 

Alle Beschlüsse erfolgten einstimmig.

Getränkesteuer - 

Zweckwidmung

Eine Verordnung, welche Ziele mit der Einhebung der Getränkesteuer verfolgt werden (Schutz der Umwelt, Förderung von Sport, Gesundheit, Kultur, Familien, Landwirtschaft etc.), wurde mehrheitlich beschlossen.

Die genaue Verwendung der für alkoholische Getränke eingehoben Getränkesteuer (Vereinsförderungen etc.) wurde ebenfalls mehrheitlich beschlossen. 

Voranschlag für das

Finanzjahr 2000

Der Voranschlag für das Finanzjahr 2000 sieht insgesamt Einnahmen und Ausgaben von je S 36,094.000,- vor und konnte somit ausgeglichen erstellt werden.

Im kommenden Jahr werden folgende größere Vorhaben begonnen bzw. weitergeführt:

Sanierung der Volksschule Kirchham, Güterweg Hagenmühle (Zufahrt Schachermayr), Güterweg Edt (Ausfinanzierung), Güterweg Feichtenberg (Sanierung des letzten Teilstückes bis  Schützenwies), Wasserleitungs-Erweiterungen (Dornsberg, Lüftinger, Silmbroth, Bühler, Feichtenberg), Kanalbau (Planungskosten).

Wegen der Unsicherheit betr. der weiteren Einhebung der Getränkesteuer werden die für 2000 geplanten Förderungen f. Vereine etc. erst dann ausbezahlt, wenn eine definitive Entscheidung durch den Gesetzgeber getroffen ist.

Der Voranschlag sowie die Steuerhebesätze für das Jahr 2000 wurden einstimmig beschlossen.

Kanal-Indirekteinleitung

Für die Einleitung von Abwässern, die über das Ausmaß von häuslichen Abwässern hinausgehen, wurden allgem. Geschäftsbedingungen beschlossen. Damit können mit derartigen Einleitern privatrechtliche Verträge abgeschlossen werden. 

Einstimmiger Beschluss.

Ortswasserleitung

Die Erweiterung der Ortswasserleitung zu den Liegenschaften Bühler und Silmbroth wurden einstimmig, die Erweiterung Feichtenberg mehrheitlich beschlossen.

Flächenwidmungsplan

Dem Antrag von Johann u. Gerhard Spitzbart, Kampesberg, auf Umwidmung von Bauland-Dorfgebiet in Bauland-Gemischtes Baugebiet bzw. Bauland-Betriebsbaugebiet wurde einstimmig stattgegeben. Somit wird das Verfahren zur Änderung des Flächenwidmungsplanes eingeleitet.

Mietverträge

Die in der Gemeinde befindliche Südwohnung wurde an Herrn Dietmar Schierl, Wahl 26 vermietet.

Der Mietvertrag mit Herrn Miroslav Vukovic für die Wohnung in der VS-Kirchham wurde bis 30.06.2000 verlängert.

Beide Beschlüsse erfolgten einstimmig.

Pachtvertrag

Der Pachtvertrag mit den Ehegatten Josef u. Anna Radner, Kirchham 1 wurde um ein weiteres Jahr einstimmig verlängert.

Gewerbeförderung

Dem Ansuchen der Tischlerei Franz Hindinger, Krottendorf 18 auf Gewerbeförderung nach der Betriebsausweitung und Aufstockung des Mitarbeiterstandes wurde einstimmig stattgegeben. Es wird für die nächsten 5 Jahre die Kommunalsteuer um jeweils 20 % reduziert; dies bis zu einer maximalen Höhe von S 100.000,-.

Einstimmiger Beschluss.

Öffentliches Gut

Die Übernahme der Parz. 105/4, KG. Kirchham (Strasse bei den Häusern Kirchham 190 bis Kirchham 192) in das öffentl. Gut und Einreihung als Gemeindestrasse wurde einstimmig beschlossen.

Wildbachverbauung

Für Verbauungsmaßnahmen durch die Wildbachverbauung bzw. den Gewässerbezirk haben die Anrainer einen gleich hohen Beitrag wie die Gemeinde zu erbringen. Verbauungen werden jedoch nur im Einvernehmen mit den Anrainern durchgeführt.

Eine Verpflichtungserklärung für einen Gemeindebeitrag in der Höhe von S 84.500,- für die Wildbachverbauung für Baumassnahmen im kommenden Jahr wurde unterfertigt.

Beide Beschlüsse erfolgten einstimmig.

Gastschulbeitrag

Für 3 aus der Gemeinde Kirchham kommende Schülerinnen in der Haushaltungsschule Ebensee wurde ein freiw. Gastschulbeitrag in der Höhe von je S 5.000,- einstimmig gewährt.

Lehrlingsförderung

Die Förderungsaktion der Gemeinde und des Landes für die Lehrlingseinstellung wurde bis 31.12.2000 verlängert.

Betriebe, die Lehrlinge einstellen, erhalten nach Ablauf des 1. Lehrjahres auf schriftl. Antrag  eine  Förderung  in  der  Höhe   von  S 2.000,- zuerkannt.

Einstimmiger Beschluss.

Prüfungsberichte

Die Prüfungsberichte der BH-Gmunden und des örtlichen Prüfungsausschusses wurden einstimmig zur Kenntnis genommen.

Interessantes aus der Gemeinde

Wasserleitungs-Anschlussgebühren

Wie bereits vorhin mitgeteilt, hat der Gemeinderat - entsprechend einer Vorgabe des Landes OÖ. - die Wasserleitungs-Anschlussge-bühren (WA-AG) für die über 150 m² der Bemessungsgrundlage hinausgehende Fläche auf S 127,- excl. 10 % Ust. angehoben. 

Sollten Sie in letzter Zeit Zu- oder Umbauten an Ihrem an die Wasserleitung angeschlossenen Gebäude vorgenommen haben, und noch keine ergänzende WA-AG von der Gemeinde vorgeschrieben erhalten haben, so bieten wir Ihnen - wie bereits auch bei früheren Erhöhungen - die Möglichkeit diese Gebühr noch in diesem Jahr und zu den alten Gebührensätzen zu entrichten!

Wenn Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch machen wollen, setzen Sie sich bitte sofort mit dem Gemeindeamt in Verbindung!

Blutspendeaktion 1999

Das Rote Kreuz dankt hiermit allen 146 Blutspendern die sich an der Blutspendeaktion am 8. und 9.11.1999 in unserer Gemeinde beteiligt haben.

Benefizkonzert

Das von der Gendarmeriemusik gestaltete Benefizkonzert für die Familie Schimpl in Kogl 16 brachte einen Reinerlös in der Höhe von S 26.500,-, der bereits übergeben werden konnte.

Gemeinde Kirchham 

im Internet

Seit kurzem ist die Gemeinde Kirchham auch im Internet vertreten.

Unsere Adresse lautet:

http://www.Kirchham.ooe.gv.at

Unsere E-Mail-Adresse:

Gemeinde@Kirchham.ooe.gv.at

Unsere Homepage ist derzeit im Aufbaustadium und wird ständig erweitert.

Auch Sie als Verein, Firma oder Privatperson haben die Möglichkeit sich auf unserer Homepage im Adressverzeichnis mit Tel.Nr., E-Mail-Adresse einzutragen oder auch einen Link auf ihre persönliche Homepage zu setzen. Dies funktioniert ganz einfach:

Sie besuchen unsere Homepage, füllen unter ►Privates bzw. Vereine bzw. Wirtschaft unter ►Index und ►Neuer Eintrag das entsprechende Formular aus. 

Somit können Sie sich, Ihren Verein oder Ihre Firma unter der Ortsbezeichnung Kirchham weltweit bekannt machen. Gleichzeitig soll ein E-Mail Verzeichnis unserer Gemeinde entstehen.

Unter - ►Litfass-Säule ►Veranstaltungen ►Eintrag ►Neue Veranstaltung - können auch Sie Veranstaltungen, die in unserer Gemeinde stattfinden, eintragen. Diese Veranstaltungen können unter Litfass-Säule von jedermann eingesehen werden.

Für alle Ihre Einträge erhalten Sie eine ID-Nummer mit der Sie die Einträge jederzeit wieder abändern können.

Diese Seiten werden von der Gemeinde nur in der Form gewartet, dass keine anstößigen Inhalte verbreitet werden.

Sollten Vereine oder Firmen über keinen Internet-Anschluss verfügen, jedoch auf unserer Homepage aufscheinen wollen, so setzen Sie sich mit der Gemeinde (Hr. Jungwirth) in Verbindung. 

Von der Gemeinde werden in Eigeninitiative keine derartigen Einträge gemacht. Dieser Wunsch muss von den jeweils Verantwortlichen kommen, dann sind selbstverständlich Einträge möglich.

Auf unserer Homepage erhalten Sie auch Informationen über unsere Mitarbeiter samt Zuständigkeitsbereich, Gemeinderatsmitglieder, Gebühren, Gemeindezeitung (zum downloaden), statistische Daten von Kirchham, Hilfestellung in vielen Behördenfragen und vieles mehr. Sie können uns natürlich auch Nachrichten übermitteln. Wir sind auch über Vorschläge für weitere gewünschte Zusatzinformationen dankbar.

ASI-Öffnungszeiten zu den 

Feiertagen

Die Abfallsammelinsel ist sowohl am 24. und auch am 31. Dezember 1999 geschlossen!

Als Ersatz dafür ist der zusätzliche Öffnungstermin

Donnerstag, 30.12.1999 in der Zeit von 13 bis 17 Uhr vorgesehen!

Ab Freitag, 07.01.1999 von 13 bis 16 Uhr wieder „normaler“ Betrieb.

Eisstockschiessen -

4. Ortsmeisterschaft

Der Sportausschuss der Gemeinde führt heuer die 4. Ortsmeisterschaft im Eisstockschiessen durch.

Wann:
Samstag, 8. Jänner 2000, 9,00 Uhr

Wo:
Badesee St. Konrad

Ersatztermin: 29.01.2000

Nenngeld:
S 120,- pro Moarschaft

Anmeldungen sind bis Dienstag, 04.01.2000 im Gemeindeamt Kirchham möglich, wo Sie auch nähere Informationen erhalten.

Frauenarzt in Laakirchen

Herr Dr. Romeo Halbweis - Facharzt für Frauenheilkunde und Geburtshilfe - eröffnet mit 10.01.2000 in 4663 Laakirchen, Gmöserstr. 9a seine Ordination. Tel.: 07613/3233 oder 0664/130 99 93.

Schotteraktion 2000

Für öffentl. Strassen, die von Anrainern erhalten werden, können wiederum Schottergutscheine beantragt werden.

Endtermin: Freitag, 14. Jänner 2000!

Mechanische Unkrautbekämpfung

Auch für das Jahr 1999 wird für den Einsatz mechanischer Unkrautbekämpfungsgeräte (Hackstriegler bzw. Maishacke) ein Gemeindezuschuss gewährt. Dieser Zuschuss muss am Gemeindeamt beantragt werden. Dazu ist die Vorlage der bezahlten Originalrechnungen erforderlich.

Endtermin für diese Anträge ist Freitag, der 14. Jänner 2000!















